

ఖమ్మం జిల్లా సంక్షేమ శాఖ పరిధిలో పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో హాజరు

శాతం లెక్కలను పరిశీలిస్తే ఆశ్చర్యంతోపాటు అనుమానం కలుగుతోంది. ఈ విషయం జనవరి కంట్రీ డిప్యూటీ, మే నెలల్లో చిన్నాబులు, గర్భిణులు, బాలింతలు ఎక్కువమంది కేంద్రాలకు హాజరైనట్లు చెబుతున్న అధికారుల లెక్కలు చూస్తే నిజంగా హాజరయ్యారా...? అంతేకాదా... అధికారం లేదు. ప్రతినిధి వేసవలో హాజరు శాతం తగ్గడం సర్కారుదారణం. జిల్లాలో మొత్తం ఏడు ప్రాజెక్టులు.. ఖమ్మం అర్బన్, ఖమ్మం రూరల్, తిరుమలాయపాలెం, మధిర, సత్తుపల్లి, కామేపల్లి, కల్వారూ ఉన్నాయి. వీటి పరిధిలో 1,840 అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. అయితే అన్ని ప్రాజెక్టుల్లోనూ జనవరి నెలకు మించి వేసవలో హాజరు శాతం పెరగడం గమనార్హం. ఇదిలా ఉండగా.. భౌగోళికమండే ఎండల కారణంగా పిల్లలు, గర్భిణులు, బాలింతలు కేంద్రాలకు రావడం లేదని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల మాదిరిగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సైతం వేసవలో సెలవులు ప్రకటించాలని కోరుతూ బీవెన్యూ ఉన్నతాధికారులకు విని తపత్రాలు అందజేయడం వివేచనం.

- ఖమ్మం వ్యవసాయం, జూన్ 18

ఈ విషయం ముందువేసవలోనూ నిందుగా హాజరు శాతం ఎన్నడూలేని విధంగా పెరిగిన ఐసీడీఎస్ లబ్ధిదారులు జనవరిలో కంట్రీ డిప్యూటీ, మే నెలల్లోనే అధికం ఆశ్చర్యం గొలుపుతున్న అధికారుల లెక్కలు

నమస్తే తెలంగాణ ఖమ్మం

5 ఖమ్మం, బుధవారం 19 జూన్ 2024 KHAMMAM

అంగన్వాడీల్లో అంకెల గారడీ!

అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు హాజరైన చిన్నారులు, గర్భిణులు, బాలింతలు జనవరి

జనవరి	74,091
ఏప్రిల్	75,775
మే	76,020



అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులు (ఫైల్)

లబ్ధిదారుల హాజరు శాతం ఇలా..

ప్రాజెక్టు కలూరు	జనవరి	ఏప్రిల్	మే
కలూరు	9,195	9,515	9,652
కామేపల్లి	7,460	7,677	7,773
ఖమ్మం రూరల్	13,178	13,618	13,603
ఖమ్మం అర్బన్	17,797	18,212	18,011
మధిర	8,535	8,592	8,500
సత్తుపల్లి	9,475	9,594	9,853
తిరుమలాయపాలెం	8,451	8,567	8,628
	74,091	75,775	76,020

మాతా, శిశువులకు సుపూర్ణ ఆరోగ్యం అందించడంతోపాటు చిన్నారులకు చిన్నతనం నుంచి విద్యపై పట్టు సాధించేందుకు అంగన్వాడీ కేంద్రాలు పని చేస్తుంటాయి. అయితే పాఠశాలల మాదిరిగానే అంగన్వాడీలకు సైతం పండుగల వేళ, ప్రత్యేక వైభవాలకు సమయంలో చిన్నారులతోపాటు గర్భిణులు, బాలింతల హాజరు శాతం తగ్గడం సర్కారుదారణం. అయితే జిల్లా సంక్షేమ శాఖ పరిధిలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో హాజరు శాతాన్ని పరిశీలిస్తే.. ఎండవేడిమి ఎంత ఎక్కువైతే అంత హాజరు శాతం పెరగడం అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. ఈ అంకెలు చూస్తే చిత్రం భారో విచిత్రంలా కనిపిస్తున్నది. జిల్లా సంక్షేమ శాఖ పరిధిలో ప్రస్తుతం ఖమ్మం అర్బన్, ఖమ్మం రూరల్, తిరుమలాయపాలెం, మధిర, సత్తుపల్లి, కామేపల్లి, కల్వారూ ప్రాజెక్టులు ఉన్నాయి. వీటి పరిధిలో మొత్తం 1,840 అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. ఈ కేంద్రాలకు వచ్చే చిన్నారులు, గర్భిణులు, బాలింతలకు ఆరోగ్యశక్తి పథకంలో భాగంగా

ప్రతిరోజు మధ్యాహ్నం భోజనంతోపాటు 200 గ్రామాల పాలు, కోడిగుడ్డు అందిస్తారు. 8 నెలల నుంచి 3 సంవత్సరాల పిల్లలకు బాలాహారం పంపిణీ చేస్తారు. వీటితోపాటు నిబంధనలకు అనుగుణంగా పిల్లల బరువులు, ఎత్తు కొలతల వివరాలను సేకరించి ఆన్లైన్లో పొందుపరుస్తుంటారు. కేంద్రాలకు వచ్చే మధ్యాహ్నం భోజనం చేసే గర్భిణులు, బాలింతలతోపాటు ప్రేస్టాల్, ఇతర పిల్లల వివరాల హాజరును సైతం నిత్యం ఆన్లైన్లో పొందుపరుస్తారు. ఈ సందర్భంగా ఫిబ్రవరి నుంచి గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైన సంగతి తెలిసింది. అయితే ఏప్రిల్ నెల వచ్చేసరికి వేసవి తాపం మరింత పెరిగింది. ఏ సంవత్సరంలోనైనా ఎండకాలం వచ్చిందంటే గర్భిణులు, బాలింతలతోపాటు చిన్నారుల హాజరు శాతం తక్కువ నమోదు కావడం సర్కారుదారణం. అయితే జిల్లాలోని అన్ని ప్రాజెక్టుల్లో సైతం జనవరి నెలకు మించి చిన్నారులు, గర్భిణులు, బాలింతల హాజరు శాతం పెరగడం గమనార్హం.

కర్క నిలిచిపోయింది. అంగన్వాడీ టీచర్లు టీచర్లతో డ్యూటీలు చేసుకుంటూ ఇటు కేంద్రం బాధ్యతలు సైతం నిర్వహించారు. ఒకవైపు ఎండ తీవ్రత, మరోవైపు ప్రతికూల పరిస్థితులు ఉన్నప్పటికీ హాజరు శాతంలో మాత్రం రికార్డు నెలకొంది. జిల్లావ్యాప్తంగా ఏడు ప్రాజెక్టుల్లో కలిపి పరిశీలిస్తే జనవరి నెలలో చిన్నారుల హాజరు 59,010 మంది కాగా, గర్భిణులు, బాలింతలు 15,081 మంది హాజరయ్యారు. ఏప్రిల్ లో చిన్నారులు 60,833, గర్భిణులు, బాలింతలు 14,942 మంది హాజరయ్యారు. ఇకపోతే రికార్డుస్థాయిలో ఎండల కొద్దిన మేలో చిన్నారులు 61,182 మంది, గర్భిణులు, బాలింతలు 14,838 మంది హాజరయ్యారు. ప్రతిపది వేసవికాలం వచ్చిందంటే చాలా అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు వచ్చే పిల్లల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గిపోతుంది. వేసవికాలంతో తల్లిదండ్రులు ప్రయాణాలు చేసే అవకాశం ఉండడంతో పిల్లల హాజరుపై ప్రభావం చూపుతుంది. అయితే ఈ సందర్భంగా చరిత్రలో లేనివిధంగా ఉష్ణోగ్రతలు 45 నుంచి 48 డిగ్రీల వరకు నమోదు అయ్యేసరికి హాజరు పెరిగిందే తప్ప ఏమాత్రం తగ్గలేదు. ఇలా ఉండగా.. పిల్లలు, గర్భిణులు కేంద్రాలకు రావడం తగ్గినది ప్రభుత్వ పాఠశాలల మాదిరిగా అంగన్వాడీలకు సైతం సెలవులు ప్రకటించాలని టీచర్లు కలెక్టర్, డీడ బృందం

ఏప్రిల్లో సాధారణంగా పెరుగుతుంది..

అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో సాధారణంగా ఏప్రిల్ నెలలో హాజరు శాతం పెరుగుతుంది. ఏప్రిల్లో టీచర్లు, హెల్పర్లు స్టాఫ్ డైవీ చేస్తారు. బహుశా హాజరు శాతం పెరగడానికి ఇది కారణం కావచ్చు. ఏడాదికి చిన్నారులు 60,833, గర్భిణులు, బాలింతలు 14,942 మంది హాజరయ్యారు. ఇకపోతే రికార్డుస్థాయిలో ఎండల కొద్దిన మేలో చిన్నారులు 61,182 మంది, గర్భిణులు, బాలింతలు 14,838 మంది హాజరయ్యారు. ప్రతిపది వేసవికాలం వచ్చిందంటే చాలా అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు వచ్చే పిల్లల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గిపోతుంది. వేసవికాలంతో తల్లిదండ్రులు ప్రయాణాలు చేసే అవకాశం ఉండడంతో పిల్లల హాజరుపై ప్రభావం చూపుతుంది. అయితే ఈ సందర్భంగా చరిత్రలో లేనివిధంగా ఉష్ణోగ్రతలు 45 నుంచి 48 డిగ్రీల వరకు నమోదు అయ్యేసరికి హాజరు పెరిగిందే తప్ప ఏమాత్రం తగ్గలేదు. ఇలా ఉండగా.. పిల్లలు, గర్భిణులు కేంద్రాలకు రావడం తగ్గినది ప్రభుత్వ పాఠశాలల మాదిరిగా అంగన్వాడీలకు సైతం సెలవులు ప్రకటించాలని టీచర్లు కలెక్టర్, డీడ బృందం

ఖమ్మం, జూన్ 18 : డరభాషాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాల సాధన కోసం, అక్రిడీషన్ల మంజూరు, పెండింగ్లో ఉన్న జర్నలిస్టుల ఫండ్, పోలీస్ కార్యాల కోసం జర్నలిస్టులు మరో ఏడేండ్ల పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని టీయూడబ్ల్యూజే(టీజేఎఫ్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ పిలుపునిచ్చారు. టీయూడబ్ల్యూజే(టీజేఎఫ్) ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లాల విస్తృత స్థాయి సమావేశం మంగళవారం ఖమ్మంలోని డీసీ ఆర్సీ భవనంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి యూనియన్ ఖమ్మంజిల్లా

అక్కడ పెరిగింది.. ఇక్కడ పెరగలేదు.. అనే నందేహం లేకుండా జిల్లాలోని ఏడు ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్టుల్లోనూ అటు చిన్నారులు, ఇటు గర్భిణులు హాజరు శాతం అమాంతం పెరిగింది. కొద్దిసేపటిలోగా ఆయా ప్రాజెక్టులకు పచ్చని దినుసుల సరఫరా నిలిచింది. డిసీఆర్సీ పాల పంపిణీ సైతం అక్కడ

పాల్వంచ, జూన్ 18 : అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లు ప్రతి నెల సకాలంలో వేతనాలు అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతూ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అసోసియేషన్ (ఏఐటీఎస్ఎస్) అసెంబ్లీలో నాయకులు పాల్వంచలో సీడీపీవో రేవతికి మంగళవారం వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ప్రెసిడెంట్ సారాజీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లకు గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతి నెల 14వ తేదీన వేతనాలు చెల్లింపడం నార్మల్. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇంతవరకు వేతనాలు చెల్లించకపోవడంతో ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నారన్నారు. రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ రూ.2 లక్షలు టీచర్లకు, హెల్పర్లకు రూ. లక్ష ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పెండింగ్లో ఉన్న ఇంటి అద్దెలు, గ్యాస్ బిల్లులు, ఆరోగ్యశక్తి బిల్లులు, టీఎం, డీఎం, ఇన్సూరెన్స్ రూ.10 లక్షల వోచ్సూచి ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో పండుగ వెంకటరమణ, సోయం రాజ్యలక్ష్మి, ఉమాదేవి, పద్మ, లాలి భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేతనాలివ్వాలని అంగన్వాడీల వినతి

సీడీపీవోకు వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్న నాయకులు

జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాల కోసం మరో పోరాటానికి సిద్ధం

టీయూడబ్ల్యూజే(టీజేఎఫ్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అల్లం నారాయణ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యఅతిథులుగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతినాగరావు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రమేష్ హజారి, టింజు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, టింజు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమణకుమార్, రాష్ట్ర కోశాధికారి యోగారావు, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మేకల కళ్యాణ్ చక్రవర్తి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో అల్లం నారాయణ మాట్లాడుతూ పాల్వంచలోని మన సమస్యలను పరిధి రాష్ట్ర సమస్యలపై పోరాడిన చరిత్ర జర్నలిస్టులది అన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు, హెల్పర్లకు, జర్నలిస్టులకు సంక్షేమ నిధి, అక్రిడీషన్లు ఈ నాలుగు అంశాలపై మరో పోరాటానికి జర్నలిస్టులు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. తాను మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా ఉన్న సమయంలో 100 కోట్లతో జర్నలిస్టుల సంక్షేమ నిధిని ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, రూ.15 కోట్లతో మీడియా అకాడమీ భవనం నిర్మించామని తెలిపారు. ఖమ్మంలో జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు పంచాలి ఖమ్మంజిల్లాలో జర్నలిస్టులకు ప్రత్యేకంగా జివీ జాబ్ చేసే కేటాయింబిన 28 ఎకరాల స్థలాన్ని జర్నలిస్టులకు పంచేవేళ వరకు ఉద్యమించాలని అల్లం నారాయణ అన్నారు. జర్నలిస్టుల పక్షాన పోరాడుతున్న ఖమ్మంజిల్లా కమిటీ చొరవను అంగీకరించింది. యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి సాగర్ రావు మాట్లాడుతూ ఇండ్ల స్థలాల సాధనకు రాష్ట్ర కమిటీ నుంచి వచ్చి ఖమ్మంజిల్లా జర్నలిస్టుల ఉద్యమంలో పాలు పంచుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. ఖమ్మంజిల్లా అధ్యక్షుడు అకటోట ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ

రోజంతా ఎదురుచూపులు...

- ఉద్యోగోన్ముతుల అలాట్ మెంట్ కోసం ఆశా చూస్తున్న టీచర్లు
- ఆన్లైన్ పెట్టి రెండోజిల్లా అలాట్ చేయని విద్యాశాఖ

ఖమ్మం జిల్లాలో అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా జర్నలిస్టులకు అందాల్సిన ఇండ్ల స్థలాలు అందకుండా పోయినారన్నారు. ఖమ్మంజిల్లాలో 28 ఎకరాలు, కొత్తగూడెం జిల్లాలో 17 ఎకరాలు కేటాయిస్తూ క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపిన అందకపోవడం కోపనీయమన్నారు. యూనియన్ కోత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సంక్షేమం టీయూడబ్ల్యూజే(టీజేఎఫ్) ద్వారానే సాధ్యమన్నారు. జర్నలిస్టుల కష్టాలంలో అందగా లేనిచింది టీజేఎఫ్ యూనియన్ మాత్రమే అన్నారు. ఖమ్మంజిల్లా కార్యదర్శి చిరా రవి మాట్లాడుతూ ఖమ్మంజిల్లాలో యూనియన్ బలంగా పని చేస్తున్నదన్నారు. కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి షఫీ మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెం జిల్లాలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమం ద్వేయంగా పని చేస్తున్నారన్నారు. రామోజిరావు, తమ్మిశెట్టి నివాజి ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో తొలుత ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి జనవరి నెలకు మించి జర్నలిస్టులకు రామోజిరావు, ఇల్లం నారాయణ అల్లం నారాయణ తమ్మిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్య పాత్ర పోషించారు. ఆనంతరం జర్నలిస్టుల సమస్యలపై భవిష్యత్తు కార్యాచరణను నిర్ణయించి సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. రాష్ట్ర బాధ్యులను సత్కరించారు. సమావేశంలో బోల్లం శ్రీనివాస్, భ్రంశి రెడ్డి, లింగయ్య, శేట్టి రజనీకాంత్, వనం యన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి సాగర్ రావు మాట్లాడుతూ ఇండ్ల స్థలాల సాధనకు రాష్ట్ర కమిటీ నుంచి వచ్చి ఖమ్మంజిల్లా జర్నలిస్టుల ఉద్యమంలో పాలు పంచుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. ఖమ్మంజిల్లా అధ్యక్షుడు అకటోట ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ

ఉదయం ఆరింటికే అదుపులోకి తీసుకున్న హవేలీ పోలీసులు 59 జీవో కింద దరఖాస్తు చేయడమే నేరమంటూ కారణం గతంలోనే దరఖాస్తును తిరస్కరించిన రెవెన్యూ అధికారులు అయినప్పటికీ ఇంటికొచ్చి 'కృష్ణ'ను తీసుకెళ్లిన పోలీసులు బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్ అక్రమ అరెస్ట్ పట్ల పార్టీ నేతల ఖండన ఖానాపురం హవేలీ స్టేషన్ ఎదుట బీఆర్ఎస్ నేతల ఆందోళన

కర్నాటి అక్రమ అరెస్ట్

రఘునాథపాలెం, జూన్ 18: ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేటర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, ఆ పార్టీ మున్సిపల్ ఛాీర్ లీడర్ కర్నాటి కృష్ణను ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు మంగళవారం అక్రమంగా అరెస్ట్ చేశారు. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు కృష్ణపై అక్రమంగా చేసిన అరెస్ట్ సీబిఐ సీబీ రమణమూర్తికి తెలిసింది. తెల్లవారుజామున 6 గంటలకే ఆరెస్టుకాగా ఇంటికీ వచ్చిన పోలీసులు.. విచారణ పేరుతో అరెస్ట్ చేసి స్టేషన్లో తీసుకెళ్లారు. విచారణ తెలుసుకున్న ఆ పార్టీ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో అక్రమ అరెస్ట్ చేసేకొని ఆందోళన చేపట్టారు. అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ స్టేషన్ ఎదుట సినాదాలు చేశారు. అనంతరం అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసిన తమ పార్టీ నాయకుడిని తక్షణమే విడుదల చేయాలని కోరుతూ ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ సీహెచ్ స్వామి ఫిర్యాదు మేరకు ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం డి.సి.పీ రమణమూర్తికి తెలిపిన తర్వాత అరెస్టును విడుదల చేశారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున ముందస్తు సమావేశం లేకుండా అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టును తప్పుపడతూ బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ న్యాయవాదులు బిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగుణారావు, దిలీపిచౌదరి, తన్నీరు లలిత, చింతల వెంకటేశ్వర్లు ఛాపర్ల ప్రభుత్వ భూమి రెగ్యులరైజేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసే ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడే పద్ధతిగా దనే ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, కేఎంసీ 41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఖమ్మం మూడో అదనపు న్యాయస్థానం తప్పుపట్టింది. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేయకుండా అరెస్ట్ చేసిన విధానం చట్టబద్ధంగా లేదని పోలీసులను కోర్టు మందలించింది. ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ స